



这是1月14日在印度尼西亚首都雅加达拍摄的爆炸袭击现场。新华社发

这次是雅加达 印尼首都遭爆炸袭击,至少7人死亡



14日,在印度尼西亚首都雅加达,警察在爆炸现场转移受伤的同事。新华社/欧新中文

印尼首都雅加达市中心14日上午响起一连串爆炸声和枪声,其中包括一起自杀式爆炸袭击,人数不详的袭击者与警方交火并投掷手榴弹。

警方说,爆炸已经造成7人死亡、20多人受伤,随着事态发展,死伤人数可能进一步攀升。目前尚无任何组织或个人宣称制造袭击。警方怀疑,凶手可能与宗教极端组织有关。

袭击者与警方激烈交火

爆炸发生在雅加达市中心谭布林大街上的萨琳娜购物中心。事发地距离联合国驻雅加达办事处仅一街之隔,附近有不少高级写字楼和五星级宾馆,也是大部分外国使领馆的所在地。

一名银行保安告诉美联社记者,事发时他就在爆炸现场附近,他看见至少五名袭击者,其中三人走进购物中心的星巴克咖啡厅后,“一个接一个”引爆身穿的炸弹背心,另外两名持枪的袭击者对附近的一个警察岗亭发动袭击,打死至少一名警察。一名路透社摄像报道员说,他看到星巴克咖啡厅的玻璃被震碎,“警察正在拿枪瞄准楼顶上的一个人(袭击者)。”

从一段在萨琳娜购物中心对面大楼上拍摄的视频中可以看

到,萨琳娜大街步行道上相继发生三起爆炸。时隔不久,距萨琳娜购物中心不远处谭布林大街上的一个交警岗亭也遭到爆炸袭击,有三人倒在血泊中。

联合国工作人员道格拉斯说,他在办公室内听到至少6起爆炸声,并听到断断续续的交火声,办公室大楼已被封锁。目击者看到,警方在爆炸现场部署了数百名警察,还有数目众多的狙击手以及坦克。有消息称,还有袭击者龟缩在购物中心内,与警察对峙,周围大楼已被清场。

印尼国家警察总局发言人安通·查尔利延否认了雅加达当天发生多起爆炸的说法,他说,袭击只发生在谭布林大街上的萨琳娜购物中心及附近的交警岗亭。

又是“伊斯兰国”造的孽?

印尼雅加达警方发言人伊克巴尔称,两名袭击者启动自杀式爆炸装置后身亡,其余三名袭击者被警方击毙,遇难的两名平民中有一人是西方国家公民,伤者均被送往附近医院救治。他表示,目前所有袭击者均已被击毙或逮捕,局势已恢复平静,但他没有进一步透露被捕袭击者的具体情况。

当地媒体报道,袭击者人数可能有10至14人,不清楚他们的身份背景。多名警方消息人士暗示,袭击可能与宗教极端组织有关。

查尔利延说,此前收到过极端组织“伊斯兰国”的威胁称,印尼将会成为“关注焦点”。印尼反恐部门上个月逮捕9名疑似“伊斯兰国”成员的恐怖嫌疑人,并查获他们策划袭击的书面文件。文件称,他们打算在雅加达举办“音乐会”,“以吸引媒体眼球,证明自己的存在”。

正在外地视察的印尼总统佐科当天提前结束行程,返回雅加达。他发表声明,称这起袭击是“恐怖行为”,并向遇难者家属表示慰问。他说,已经命令国家警署总长和政治、司法和安全事务统筹部长全力搜捕并严惩凶手,同时呼吁各方在这起事件的调查结果公布前不要胡乱猜测。

此外,据英国广播公司(BBC)报道,一家与“伊斯兰国”有关联的新闻机构报道称,是“伊斯兰国”发动了此次爆炸袭击。但截至14日晚,尚无任何组织或个人宣称制造袭击。

按照美联社说法,这是2009年以来印尼遭遇的最严重的恐怖袭击事件。2009年7月,雅加达万豪酒店和丽斯卡尔顿酒店发生连环爆炸案,造成上百人伤亡。

综合新华社等消息

无理由退房



恒大·金碧新城

西城中轴 都会新贵

景观新品 荣耀开盘

首付3.6万起 105-135m²金牌三房
再送高达6万家私

千亿恒大千万豪礼大派送
到访送百元粮油礼包

贺! 西城配套逐渐完善! GBF隆重开业, 宜家家居、麦德龙超市开业在即!



恒大地产集团 VIP热线 0531-6777 5888 {项目} 西客站兴福寺路与潍坊路交汇处
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP {地址} 北园高架桥西下桥口南行50米

西客站-西城
西客站-金碧新城
西客站-宜家家居
西客站-麦德龙



恒大·金沙滩
0532-6888 0808

尊5万起 抢住青岛金沙滩
70-160m² 唐岛湾准现房 送3000元/m² 满屋奢装 310-390m² 亲海别墅